## ПРИВЕТСТВИЕ

## участникам и гостям международной специализированной выставки «Технофорум-2018»

От имени Торгово-промышленной палаты Российской Федерации приветствую участников, гостей и организаторов международной специализированной выставки «Технофорум-2018».

Ускоренное техническое перевооружение отечественной обрабатывающей промышленности приобретает решающее значение для устойчивого развития российской экономики.

Выставка «Технофорум» и мероприятия ее деловой программы дают возможность специалистам ознакомиться с инновационными разработками и идеями в области обработки конструкционных материалов, выбрать необходимый инструмент и оборудование для решения конкретных производственных задач.

очередной раз Уверен, что смотр В станет встречи производителей и разработчиков наукоемкой продукции с представителями бизнеса, продемонстрировать промышленного позволит новейшие станочные интеллектуальные инструменты, системы, высокоточные технологичные приборы, созданные на базе нанотехнологий.

Президент Торгово-промышленной палаты Российской Федерации

С.Н. Катырин